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شراكة استراتيجية بين "تشارترد للأوراق المالية والاستثمار" و"أكاديمية سوق أبوظبي العالمي" لدفع عجلة التنمية المهنية للقطاع المالي في الإمارات

· مذكرة التفاهم تصب في دعم مهنة الخدمات المالية في الإمارات عبر تقديم المؤهلات المعترف بها عالميًا
· الشراكة الاستراتيجية ستؤدي إلى إنشاء مركز تعليمي رفيع المستوى للبحث والتطوير المهني المالي في الإمارات

أبو ظبي، الإمارات العربية المتحدة، 7 أغسطس 2019: وقع معهد تشارترد للأوراق المالية والاستثمار (CISI)، الهيئة المهنية الرائدة عالمياً للأوراق المالية والاستثمارات وإدارة الثروات والتخطيط المالي، مذكرة تفاهم مع أكاديمية سوق أبوظبي العالمي (ADGM) بهدف تعزيز مهنة الخدمات المالية في دولة الإمارات العربية المتحدة.

وستسمح مذكرة التفاهم للمعهد بتحديد الاحتياجات التدريبية الخاصة للقطاع المالي، وتوفير فرص التعلم الملائمة بدعم من المؤسسات والشركات الاستشارية الأخرى في المنطقة.

وكجزء من التزام معهد تشارترد للأوراق المالية والاستثمار بتعزيز النزاهة والأخلاقيات المهنية في القطاع المالي، سيدعم المعهد أكاديمية سوق أبوظبي العالمي لإضفاء الصفة الرسمية على مساقاتها الدراسية، والتي تصب في نهاية المطاف في دعم خططها لإنشاء مركز تعليمي رفيع المستوى للبحث والتطوير المهني لأسواق المال في الإمارات.

وبهذه المناسبة قال ماثيو كاون، المدير الإقليمي لمعهد تشارترد للأوراق المالية والاستثمار في الشرق الأوسط: "يعكس التعاون الوثيق بين معهد تشارترد للأوراق المالية والاستثمار وأكاديمية سوق أبوظبي العالمي الاهتمام المشترك بوضع برامج تعليمية رفيعة المستوى تلبي المتطلبات المهنية المتزايدة على الصعيدين المحلي والعالمي. ونحن نفخر بكوننا الشريك الاستراتيجي للأكاديمية لتوفير المؤهلات الدولية للمهنيين في الدولة، ولرفع المعايير المهنية خاصة في مجالات الاستثمار وإدارة الثروات والمخاطر وأسواق رأس المال والتمويل الإسلامي."

وقال حامد المزروعي، العضو المنتدب في أكاديمية سوق أبوظبي العالمي: "بصفتنا عضوًا فاعلا في اقتصاد أبوظبي، تلتزم أكاديمية سوق أبوظبي العالمي بتطوير وتنمية قطاع الخدمات المالية في العاصمة أبوظبي والإمارات ككل. وقد قمنا بإشراك مجتمع الشرق الأوسط وشمال إفريقيا بشكل نشط لتطوير برامج تدريب وتعليم هادفة ومخصصة بحسب احتياجاتهم الديناميكية، إدراكاً منا بأهمية رعاية وإعداد مجموعة مستدامة من الكوادر الماهرة عالية الإنتاجية، القادرة على الاسهام الفعال في تحقيق الرؤية الاقتصادية لأبوظبي وتعزيز مكانتها كمركز مالي واستثماري دولي. ونتطلع للعمل عن كثب مع معهد تشارترد للأوراق المالية والاستثمار والشركاء الدوليين الآخرين لتطوير وتقديم برامج تعليمية رفيعة، وتعزيز أعلى معايير الاحتراف والأخلاقيات والسلوك المهني في هذه الصناعة، وتسعى أكاديمية سوق أبوظبي العالمي لتطوير وتوسيع قدراتها في تنمية المعرفة والخبرات المالية لتصبح المركز الإقليمي الأول للكوادر الموهوبة والمتميزة في المنطقة."

وستعزز هذه الشراكة من قدرات إدارة الموارد البشرية في القطاع المالي، لإتاحة قاعدة قوية من القوى العاملة ذات المهارة والإنتاجية العالية. كما ستتعاون الأكاديمية والمعهد معاً لتنظيم المؤتمرات والمناسبات والمشاريع البحثية ذات الصلة.

وأتى توقيع مذكرة التفاهم بعد قيام معهد تشارترد للأرواق المالية والاستثمار بعقد تدريب أولي لموظفي الأكاديمية حول "توجيه سوق الأدوات المالية" (MiFID II) في أبريل 2018، والتي أدارها شاك أشرف من شركة "فورت ماركتس"، وهي شركة تدريب واستشارات متخصصة في إدارة المخاطر المالية. وقد تناولت الدورة التدريبية على مدى ثلاثة أيام مقدمة حول قانون الاتحاد الأوروبي لتنظيم ورقابة الخدمات الاستثمارية والمالية وتوجيهها في جميع أنحاء الاتحاد الأوروبي والمناطق الأخرى المتعاملة مع العملاء الأوروبيين.

وقد أثنت هيئة الأوراق المالية والسلع، الهيئة الاتحادية المشرفة على أسواق رأس المال في دولة الإمارات، بجهود معهد تشارترد للأوراق المالية والاستثمار وأكاديمية سوق أبوظبي العالمي، وشراكتهما التي من شأنها الإسهام في دعم الأجندة الوطنية للنمو الاقتصادي.


من جانبه صرح د. عبيد سيف الزعابي الرئيس التنفيذي لهيئة الأوراق المالية والسلع: "تدعم هيئة الأوراق المالية والسلع كل الجهود التي من شأنها الارتقاء بالمعرفة والثقافة الاستثمارية وكذلك التدريب واكتساب الخبرات والمهارات.. وهو ما يمثل امتدادا لمبادراتها الرائدة التي أطلقتها منذ أكثر من عشرة أعوام عندما وقعت مذكرة التفاهم بهذا الصدد مع معهد الأوراق المالية والاستثمار وأسست مركزها للتدريب والتأهيل المهني الذي قدم بالتعاون مع المعهد المعتمد للأوراق المالية والاستثمار  منظومة متكاملة من البرامج والمقررات التدريبية ونجح  في تأهيل نحو ٥٠٠ متخصص في مجالات العمل في الأسواق المالية. وعلى هذا الأساس فإن الهيئة ترحب بمذكرة التفاهم التي تم توقيعها بين أكاديمية سوق أبوظبي العالمي ومعهد الأوراق المالية والاستثمار.. وتثق في أنها تمثل خطوة مهمة نحو دعم النزاهة والارتقاء بالمعايير المهنية والممارسات الاحترافية الأمر الذي من شأنه أن يرسخ مكانة دولة الإمارات ويعزز تنافسيتها باعتبارها أحد أهم المراكز المالية الإقليمية والدولية."

انتهى-

نبذة عن معهد تشارترد للأوراق المالية والاستثمار 
تكمن مُهمة معهد تشارترد للأوراق المالية والاستثمار في مساعدة العاملين في مجال الخدمات المالية على تحصيل وتطوير المعارف والمهارات وتعزيز أعلى مُستويات النزاهة في قطاّع الخدمات المالية. ويقع المقر الرئيسي للمعهد في لندن، وله مكاتب تمثيلية على مستوى العالم في مراكز مالية مثل دبي ودبلن ومومباي وكولومبو وميلان ومانيلا وبرشلونة، وهناك تعاون وثيق بينه وبين واضِعي اللّوائِح والنُّظُم والشركات والهيئات الاحتِرافيّة الأخرى حول العالم مع إنجاز أكثر من 40 ألف امتحان في 80 دولة خلال الأشهر الـ 12 الماضية. ويضم المعهّد الآن أكثرَ من ٤٥ ألف عضو من 104 دول، ويعدُّ الهيئة المهنية الأولى لوضع الاختبارات ومنح الاعتمادات التّأهيليّة للعاملين في قطّاع الخدمات المالية.

لمزيد من المعلومات حول معهد تشارترد للأوراق المالية والاستثمار يرجى الاتصال بـ جوزيف ديلا سرناعلى: Joseph.delacerna@grayling.com

عن سوق أبو ظبي العالمي:
فتح سوق أبو ظبي العالمي، المركز المالي الدولي في عاصمة دولة الإمارات، أبوابه لممارسة الأعمال في يوم 21 أكتوبر من عام 2015. وجاء إطلاق سوق أبو ظبي العالمي كامتداد طبيعي لدور الإمارة كمساهم معتمد ومسؤول في المجتمع المالي العالمي. كما يشكّل السوق جزءا محوريا من رؤية أبو ظبي الاقتصادية، حيث يلعب السوق، من خلال موقعه الاستراتيجي في قلب أحد أكبر الصناديق السيادية في العالم، دورا محوريا في ترسيخ مكانة أبو ظبي كمركز رائد للأعمال والتمويل على الصعيد الدولي، يرتبط مع الاقتصادات المتنامية في الشرق الأوسط، وأفريقيا، وجنوب آسيا. ومن خلال سلطاته المستقلة الثلاث وهي سلطة التسجيل، سلطة تنظيم الخدمات المالية، ومحاكم سوق أبو ظبي ُ سوق أبو ظبي العالمي أعضائه من الشركات المسجلة من ممارسة نشاطاتها ضمن بيئة خالية من الضرائب، وضمن أطر تنظيمية ذات مستويات عالمية، ونظام محاكم مستقل وبنية تحتية تشريعية تستمد قواعدها من القانون الإنجليزي العام. وينشط سوق أبو ظبي العالمي بشكل مبدئي في ثلاث مجالات رئيسية، هي: الخدمات المصرفية الخاصة، وإدارة الثروات، وإدارة الأصول، علما بأن السوق سيتمتع بدرجة عالية من المرونة ليتمكن من إطلاق المزيد من النشاطات مع مرور الوقت، وفقا لاحتياجات السوق. للمزيد من المعلومات حول سوق أبو ظبي العالمي، الرجاء زيارة الموقع الإلكتروني www.adgm.com للاستفسارات الإعلامية، يرجى التواصل مع:
راوند القاضي
رقم الهاتف: 0502627078
البريد الإلكتروني: rawand.alqadi@adgm.com
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